

图片导读



学法轮大法让年轻夫妇相敬如宾 (第二版)



真理之光 驱散心中迷雾 (第六版)



莫斯科法轮功学员参加庆祝活动受欢迎 (第七版)



令人惊异的史前科技 (第八版)

世界各地法轮功学员新年谢师恩

二零一二年元旦之际，世界各地法轮功学员，尤其是中国大陆各地各行各业法的轮功学员，与同以往一样通过明慧网纷纷向法轮功创始人李洪志先生贺新年。其中包括来自政府机关、军队、司法系统、教育系统等各界法轮功学员，通过各种方式突破网络封锁，传送精美贺卡、闪画、诗词等表达对师父的感恩和敬意，也期许自己能够在修炼的路上更加精进。

法轮功（也称法轮大法）是性命双修的功法，以“真、善、忍”为指导原则修炼，要修心性，同时炼五套功法。学炼者普遍身体强健、心性和道德提升。自李洪志先生于一九九二年五月十三日在中国长春传出后，法轮功在中国大陆以“人传人、心传心”的方式迅速吸引了从普通民众到政府高官的各阶层人士。李洪志先生在传法期间创造了许多奇迹，如一九九三年在北京东方健康博览会，一位罹患癌症的人已经不能行走，被家人抬着来到会场，经李



图：香港法轮功学员新年元旦谢师恩

先生帮他清理、净化身体后，当时就能神奇般地地行走了。一九九八年七月十九日，《中国经济时报》以《我站起来了！》为题报导河北邯郸家庭妇女谢秀芬在瘫痪16年以后因炼法轮功恢复了行走能力。九八年十一月十日，《羊城晚报》以《老少皆炼法轮功》为题报导了广州烈士陵园等处法轮功炼功点5000人的大型晨炼，及患高位瘫痪、全身70%部位麻木失灵的广州皮

革迪威有限公司统计员林婵英在炼法轮功后恢复了行走能力之事。

实践证明，法轮大法在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起着不可估量的正面作用。然而在一九九九年七月，以江泽民为首的中共政治流氓集团出于自私和妒嫉，发动对法轮功学员长达十年多的残酷迫害。据明慧网统计，目前已经有至少

3478名学员被证实遭迫害致死，数十万计的法轮功学员被关进监狱、劳教所、精神病院以及各种形式的所谓“学习班”强制洗脑转化，惨遭酷刑折磨。更有甚者，中共军队、公安、司法、医疗系统互相勾结，活体摘除法轮功学员的器官贩卖牟取暴利，犯下人类历史最惨烈、最邪恶的罪行。

法轮功学员表示，尽管中共通过强大的国家机器和媒体一面倒的宣传，以造

谣、诬陷、栽赃、封锁、洗脑、残杀等手段，试图消灭法轮功。十年多来，法轮功学员坚持不懈地向民众讲述法轮功与法轮功受迫害的真实情况。不仅法轮功学员的信念越来越坚定，而且支持法轮功的政府和民众越来越多。目前法轮功已洪传到全世界一百多个国家，超过一亿人在修炼；主要著作《转法轮》被翻译成数十种文字，早在一九九六年被《北京青年报》列入北京市十大畅销书。在与中国大陆同源同宗的台湾，有一千多个炼功点遍布台湾三百多个城镇，约七十万学员来自社会各阶层，普遍受到政府及各界的高度肯定。二零零三年十一月十五日，近万名法轮功学员在台湾总统府前集体炼功。

从二零零二年开始，世界各地的法轮功学员纷纷在元旦之际，将发自内心的节日贺词、自制的贺卡、诗歌等寄给明慧网，向慈悲无私的师尊李洪志先生恭祝新年。

加拿大伸援手 上海受迫害法轮功学员获自由

二零一二年元旦，对于上海法轮功学员林鸣立来说是个特别的日子，在中国经受中共当局十年迫害后，他终于获得自由。在加拿大政府的营救协助下，林鸣立与在加拿大的哥哥林慎立团聚。这对近十三年未见过面的同胞兄弟，在多伦多皮尔逊机场热泪纵横。林鸣立说：“今天非常激动，因为我总算可以摆脱中共邪党对我的一切迫害。”

自一九九九年七月中共江泽民集团开始迫害法轮功以来，林鸣立三次被中共警察绑架，一次被强迫洗脑，二次被非法判刑，其间受过很多非人的折磨。中共的目的只有一个，要他在“悔改书”上签字，放弃修炼法轮功。不过，经过十年的磨难，林鸣立仍然在修炼法轮功。

二零一一年十月，林鸣立走出上海提篮桥监狱的高墙后，获得了加拿大移民部的签证。新年的第一天，他终于踏上了自由的国土。“我首先感谢加拿大政府和移民部的部长，以及国会议员斯科特·里德（Scott



图：林鸣立（左）经受中共十年迫害后，在多伦多皮尔逊机场与分别十三年来的哥哥林慎立（右）团聚

Reid)。”林鸣立对记者说，“为把我从中共的系统中拯救出来，他们付出了很多的努力。”

林鸣立也感激所有法轮功学员为营救他所做出的努力，“我非常感谢他们”。

说起在中共监狱中遭受的迫害，林鸣立忍不住落泪。他说：“在中国，还有很多很多的大法弟子，他们还在遭受……”说到这里，林鸣立哽咽得说不出话来。

林鸣立抑制住眼泪说，人间一切的迫害手段，“中共邪党在法轮功学员身上都使用了”，他说，在中共的监狱及劳教所里，“太多，

太多的大法弟子（法轮功学员）受到了不可想象的迫害。”“我心里真是……”他又一次说不下去了。

林鸣立在一九九九年第一次被绑架去洗脑班，被威胁放弃修炼法轮功。他说，他拒绝后，对方就威胁要送他去劳教。

与千千万万的法轮功学员一样，林鸣立只是坚持修炼法轮功，并将法轮功的真实告诉世人。二零零一年，林鸣立第一次被非法劳教，直至二零零三年三月。二零零五年十月，林鸣立又一次被绑架。这次，他在中共的监狱里被非法关押了六年。

（转第六版）

善心劝退持枪抢匪的香港店员

如果面对持手枪和炸弹抢劫的强盗，你会如何自处？香港一名销售店员，成功以讲道理劝善方式令一名持枪悍匪夺门而逃，成为香港媒体报道的对象。他的勇气来自何方？我们来听听他的故事。

二零一一年十二月二十六日，《苹果日报》报道了一名四十一岁的7-11店员，独自面对贼人持枪及炸弹打劫，非但没有损失财物，反而以道理打动强盗，令他自动放弃行恶。其后多家报社报道了此事，在网上也引起热议。

这位被媒体称为“江先生”或者“江阿侠”的退贼英雄，真名叫作邝森洽，在7-11店工作了十一年。谈起这宗二十四日凌晨四点发生在湾仔皇后大道东一百一十八号的7-11店的意图抢劫案，邝先生说，当时同事刚刚下班，店内剩下他一个人，突然见到一个大陆口音、戴口罩黑衣男子冲到柜台前，弯腰将枪放到台面，又把一个声称是炸弹的



图：邝森洽

小盒子放到邝先生面前，手拿着遥控器，说这个是炸弹，只要一按就会爆炸了，叫他赶快把柜桶里的钱全部拿出来。

邝森洽说，自己以前也没有遇到过这种事，当时脑子里一片空白，但那一刻“我没有想到自己，只是想到这个贼”。他没有拿钱出来，镇定地面向那个年约三十岁的年轻人，以道理打动他。“我跟那个人说，哇，很大件事哦，你考虑清楚哦。我说，我们收银机里面的钱其实很少，而且那个闭路电视在拍摄，我说你很难走脱了。我说，你想清楚吧，不要做这种傻事了，赶快走吧。这样劝他。”

（转第七版）